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Третье информационное письмо о подготовке 
Всероссийского археологического съезда,
посвященного 180-летию со дня рождения В.В. Радлова
Уважаемые коллеги!
Закончился очередной этап подготовки съезда. Все результаты проделанной работы и актуальные объявления отражены на официальном сайте этого мероприятия (http://konf.asu.ru/archeo/). На него также можно зайти через главную страницу сайта Института археологии РАН (http://www.archaeolog.ru).

В настоящее время на основании принятых к рассмотрению тезисов, которые размещены на сайте, сформирована предварительная программа работы секций и круглого стола. Она будет скорректирована после 15 сентября 2017 г., когда завершится оплата организационных взносов, обеспечивающая получение статуса «Участник съезда» (размер оргвзноса и утвержденный порядок его оплаты смотрите на указанном сайте в разделе «Оплата оргвзноса»).
Для заочного участия предлагается прислать постеры или презентации (в авторском исполнении), которые будут размещены на сайте съезда. Информация об этом и имеющийся пример можно уже посмотреть в разделе «Постеры-презентации».
Подготовленный и зарегистрированный в виде электронного издания сборник тезисов (более 1200 стр.) будет в ближайшее время выставлен на платформе электронной библиотечной системы Алтайского государственного университета (http://elibrary.asu.ru), а также размещен на e-library (РИНЦ).
Всем, кто прислал подтверждение своего участия, а также членам оргкомитета и руководителям секций оформлены официальные приглашения. Они в виде скан-копий выставлены на сайте съезда в разделе «Приглашения». Оригиналы приглашений и финансовых документов об оплате оргвзноса будут выданы каждому участнику съезда при регистрации, которая состоится в г. Барнауле 1 и 2 октября 2017 г. в концертном зале Алтайского государственного университета.
Для подготовки сборника статей по итогам съезда необходимо до 01 октября 2017 г. только «Участникам съезда» (тем, кто оплатил оргвзнос) прислать рукопись публикации на русском языке по теме доклада объемом до 7 страниц формата А-4 (все поля по 2 см), включая одну графическую иллюстрацию хорошего качества (файл JPG, разрешение не менее 300 dpi) с подписью и библиографический список. Шрифт – Times New Roman, кегль – 12, интервал – полуторный, абзацный отступ – 1,0 см. Возможно увеличение иллюстраций до трех в рамках указанного объема статьи.
Полностью выверенные и правильно оформленные статьи необходимо направлять на электронный адрес заместителя председателя оргкомитета А.А. Тишкина: tishkin210@mail.ru
Пример оформления:

И.И. Иванов

Алтайский государственный университет, Барнаул

ОСНОВНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ МНОГОЛЕТНИХ АРХЕОЛОГИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ ПАМЯТНИКА СРОСТКИ-I
Работа выполнена при финансовой поддержке РНФ (проект № 16-18-10033, «Формирование и эволюция систем жизнеобеспечения у кочевых социумов Алтая и сопредельных территорий в поздней древности и средневековье: комплексная реконструкция»)
Текст, текст, текст… [Могильников, 2002, с. 15, рис. 2.-8–10]. Текст, текст, текст, текст, текст, текст [Кирюшин, Неверов, 1991, с. 90–92; Горбунов, Тишкин, 2014].
Текст, текст, текст… (рис. 1.-1–5). Текст, текст, текст…
Рис. 1. Сростки-I. Курган №12. Инвентарь, обнаруженный в могиле-2: 

1–5 – железо; 6 – кожа, ткань; 7 – кость; 8–9 – цветной металл
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Статьи можно привезти с собой на съезд. При регистрации 1 и 2 октября 2017 г. в фойе концертного зала Алтайского государственного университета (ул. Димитрова, 66, корпус «Д»), планируется организовать их прием. После этого публикации приниматься не будут, так как крупный по объему сборник необходимо подготовить и издать за счет гранта РФФИ в кратчайшие сроки.
ВНИМАНИЕ! Сведения о прибытии, проживании и отъезде каждого участника съезда будут собираться рабочей группой оргкомитета после 15 сентября 2017 г., когда закончится оплата оргвзноса, и определится окончательная программа съезда. Для этого планируется рассылка четвертого информационного письма с анкетой.
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