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Уважаемые коллеги!

В 2016 году доктору исторических наук, профессору кафедры археологии, этнографии и музеологии, президенту Алтайского государственного университета, заслуженному деятелю Республики Алтай, заслуженному работнику высшей школы Российской Федерации, действительному члену Международной Академии высшей школы и Российской Академии естественных наук Юрию Федоровичу Кирюшину исполняется 70 лет. 
В связи с юбилейной датой, с 13 по 15 января 2016 года Алтайский государственный университет совместно с Институтом археологии и этнографии СО РАН проводит Международную научную конференцию «Археология Западной Сибири и Алтая: опыт междисциплинарных исследований».
К началу работы конференции планируется издание сборника научных трудов. Для размещения в нем публикации необходимо прислать материалы доклада, оформленные следующим образом:
А. А. Тишкин, Б. Ч. Мунхбаяр
Алтайский государственный университет, Барнаул, Россия;

Ховдский государственный университет, Ховд, Монголия
Коллекция случайных находок из музея Ховдского университета (Монголия)
Работа выполнена при финансовой поддержке РГНФ–МикОКН Монголии
(проект №10-01-00620а/G «Многообразие и единство кочевых культур Западной Монголии»)
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Объем текста должен составлять не более 5 страниц (кегль 12, интервал полуторный, шрифт Times New Roman, все поля – 2 см). Постраничные примечания лучше не использовать. Ссылки на литературу и источники приводятся в тексте в скобках: фамилия автора (без инициалов, кроме работ однофамильцев) или сокращенное название (если издание не имеет автора), год издания через запятую; ссылка на страницу, рисунок и т.п. через точку с прописной буквы. Пример: [Смирнов, 1964, с. 23, рис. 5.-2–3; Древние культуры…, 1994, табл. 3]. Страницы текста должны быть пронумерованы.
Возможна публикация одной качественно выполненной иллюстрации. Рисунки принимаются в формате tif, разрешение не менее 300 dpi. Графики и диаграммы – черно-белые, без цветных или серых элементов и мелких (сплошных) заливок. Подписи к иллюстрациям и таблицам подаются отдельным текстовым файлом на русском языке, туда же нужно поместить список сокращений. Названием файла является фамилия автора (для текстовых файлов – Смирнов_текст.doc (rtf); для иллюстраций – Смирнов_Рис01.tif).
Библиографический список в объем статьи не входит. Его нужно расположить в конце текста в алфавитном порядке и оформлять по следующему образцу:

монография: Смирнов К.Ф. Савроматы. М., 1964.

статья: Амиров Ш.Н. Природная среда верховьев Хабура // Российская археология. 2000. №3.

источники: Псковские летописи. М.; Л., 1941. Т. 1.
архивные материалы: Чернов С.З. Отчет об археологических разведках в бассейне р. Вори в 1977 г. // Архив ИА РАН. 1977. Р-1. №6695.

Не следует: производить табуляцию; выделять слова разрядкой (между словами, знаками должен быть только один пробел); разделять абзацы пустой строкой; пользоваться командами, выполняющимися в автоматическом режиме (вставка сносок на литературу, гиперссылок и примечаний, маркировка и нумерация абзацев и пр.); использовать макросы, сохранять текст в виде шаблона и с установкой «только для чтения»; форматировать текст и делать принудительные переносы. Указанные единицы измерения должны соответствовать системе СИ.
В связи с проведением тендера на издание сборника, подготовленные к публикации материалы необходимо выслать до 15 октября 2015 года по электронной почте на два адреса gsp142@mail.ru и kuzmar@hist.asu.ru
В письме необходимо указать тематическое направление конференции, к которому относятся присланные материалы доклада:
1. Теоретико-методологические и методические разработки современной археологии.

2. Использование естественно-научных методов в археологических исследованиях.

3. Освоение Алтая и Западной Сибири в каменном веке.

4. Процесс формирования культур и общностей Сибири в эпоху бронзы.

5. Кочевники степей поздней древности и средневековья.
6. Искусство древних и средневековых народов Центральной Азии и сопредельных территорий.

7. Комплексные реконструкции в археологии. Музеефикация археологических объектов.

Статьи, превышающие установленный объем и/или не соответствующие тематическим направлениям конференции и требованиям к оформлению, не принимаются. Все вопросы можно обсудить по телефону: (3852) 291256 (кафедра АЭМ АлтГУ).
Оргкомитет
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на участие в Международной научной конференции 

«Археология Западной Сибири и Алтая: опыт междисциплинарных исследований»
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1. Фамилия, имя, отчество

2. Представляемая организация, город, страна

3. Название доклада

4. Ученая степень, ученое звание

5. Почтовый адрес (с указанием индекса)

6. Электронный адрес

7. Служебный телефон, факс (с указанием кода города)

8. Мобильный телефон (по желанию)

